

СФУ — партнёр «Енисей.РФ»

Дата события: 12-14 сентября 2013 г.

С 12 по 14 сентября 2013 года в Красноярске пройдёт межрегиональный форум средств массовой информации (Медиафорум) «Енисей.РФ».

Организаторы мероприятия — Администрация Губернатора Красноярского края, Правительство Красноярского края, Ассоциация телеведущих Красноярского края «Енисей ТВ», краевая организация Союза журналистов России. Сибирский федеральный университет выступает партнёром медиафорума «Енисей.РФ».

Медиафорум стал площадкой, на которой представители средств массовой информации и журналисткой общественности, руководители органов государственной власти и местного самоуправления Красноярского края и регионов Сибирского федерального округа обмениваются опытом и обсуждают актуальные вопросы информационного пространства.

Форум средств массовой информации проходит четвертый год подряд. В предыдущие годы он собирал до 450 участников из Красноярского края, Новосибирской, Кемеровской, Тюменской областей, Алтайского края, Республики Хакасия и других регионов России.

Медиафорум-2013 будет посвящен обсуждению вопросов, касающихся будущего средств массовой информации, а также содержания журналистских материалов. Он пройдет на площадках СФУ и санатория «Солнечный» на берегу Енисея.

Публичные лекции

13 сентября по адресу [пр. Свободный, 79/10](#) в ауд. Б1-01 в рамках форума в СФУ пройдут публичные лекции для студентов профильных специальностей:

- 11:00-13:00 — «Нелинейный формат телесмотрения: зритель диктует вещателю, а не наоборот» (лектор: А. Г. Качкаева, декан факультета медиакоммуникаций Высшей школы экономики);
- 14:00-15:30 — «Миссия журналиста» (лектор: К. И. Мажейка, заведующий кафедрой Интернета и радиожурналистики, профессор Академии медиаиндустрии).

[Пресс-служба СФУ](#), 11 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12678>